

## **Правила использования файлов cookie.**

На сайте Акционерного общества «Олимпийский комплекс «Лужники» используются файлы cookie (куки) для организации работы сайта и роста эффективности нашего общения с пользователями, а также получения аналитической информации. Использование нашего сайта означает ваше согласие на прием и передачу файлов cookie в соответствии с этим уведомлением. Если вы не согласны с использованием файлов cookie, просим вас произвести соответствующие настройки в браузере, либо воздержаться от использования нашего сайта.

### **Что такое файл cookie?**

Файл cookie – это небольшой фрагмент данных, передаваемый в браузер с сайта, который вы посетили. Он сохраняется на устройстве, используемом для работы в сети «Интернет», и помогает сайту запомнить информацию о вас. Например, вы кладете в корзину товары и покидаете сайт, но, когда вы на него возвращаетесь, товары всё ещё в вашей корзине. Это происходит благодаря файлам cookie. Они делают просмотр сайтов более удобным при следующих посещениях.

### **Какие типы файлов cookie используются на нашем сайте?**

Строго необходимые файлы cookie. Они делают возможной успешную навигацию по ресурсу. Файлы этого типа не идентифицируют вас как личность. Если вы откажетесь от использования данного типа файлов, это может оказать влияние на производительность веб-сайта, или его компонентов.

Файлы cookie, относящиеся к производительности, эффективности и аналитике. Эти файлы помогают понять, как посетители взаимодействуют с сайтом, также они показывают проблемы в работе интернет-ресурса, например, сообщения об ошибках. Это помогает улучшать работу сайта. Файлы cookie, относящиеся к аналитике, помогают измерять эффективность рекламных кампаний и оптимизировать содержание сайтов для тех, кого заинтересовала наша реклама. Данный тип файлов cookie не может быть использован для вашей идентификации. Вся информация, которая собирается и анализируется, анонимна.

Функциональные файлы cookie. Эти файлы cookie служат для того, чтобы опознавать пользователей, возвращающихся на наш сайт. Они позволяют индивидуально подбирать содержание сайта для вас и запоминать ваши предпочтения. Если вы блокируете этот тип файлов, то это может повлиять на производительность и функциональность веб-сайта и может ограничить доступ к контенту на сайте.

## **Как долго файлы cookie хранятся на устройстве, с которого был произведен вход на сайт?**

Файлы cookie могут быть сеансовыми и постоянными.

Сеансовые файлы cookie действуют с момента вашего входа на сайт до конца данной конкретной сессии работы в браузере. Когда браузер закрывается, эти файлы автоматически удаляются как ненужные.

Постоянные файлы cookie не удаляются после закрытия браузера, а сохраняются на устройстве в промежутке между сессиями работы в браузере. Их срок хранения на устройстве может быть различным для разных файлов cookie.

## **Как управлять файлами cookie?**

Большинство интернет-браузеров настроены принимать файлы cookie автоматически. Вы можете изменить настройки своего браузера так, чтобы он блокировал файлы cookie или предупреждал вас, когда файлы данного типа будут отправлены на устройство. Обратитесь к инструкции вашего браузера для того, чтобы узнать, как скорректировать или изменить его настройки.

Внимание: Блокировка файлов cookie может повлиять на вашу работу в Интернете!

## **Файлы cookie и персональные данные**

Файлы cookie никак не связаны с персональными данными, они не содержат фамилии, имени, отчества, адресов электронной почты, домашнего адреса, номеров телефонов и прочих данных, благодаря которым возможна идентификация вашей личности.